
CDU Ortsratsfraktion Rohrbach 
Carina Münzebrock 
Wolfgang Heib 
Patrick Würtz 

CDU Ortsverband Rohrbach 
www.cdu‐igb.de 

 

 

 
Ortsratsfraktion Rohrbach 
 

Rohrbach, den 04.03.2026 

An den Ortsvorsteher von Rohrbach 
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Bürgerhaus Rohrbach 
Obere Kaiserstraße 134 
66386 St. Ingbert-Rohrbach 
 
 
 

Anträge zur Ortsratssitzung am 16.03.2026 

 
Sehr geehrte Herr Ortsvorsteher, 

 
hiermit bittet die Ortsratsfraktion der CDU Rohrbach die Aufnahme der folgenden 

Tagungsordnungspunkte für die nächste Ortsratssitzung: 

 

1. Öffentliche Toiletten in der Wiesentalschule in Rohrbach  

Die CDU‐Fraktion bittet um die Aufnahme des Punktes: Öffnungszeiten und weitere 

Instandsetzung der öffentlichen Toilettenanlage in der Wiesentalschule in Rohrbach. 

Die Toiletten wurden jetzt im oberen Teil der Wände zwar gestrichen, aber sowohl unter Teil, Teile 

der Toilettenabtrennung, als auch der Gang sieht noch stark verschmutzt aus und sollte gereinigt 

und saniert werden. 

Zusätzlich ist ein Türgriff abgebrannt und muss erneuert werden. 

Wie sieht hier der Zeitplan aus und wann kann mit einer Fertigstellung gerechnet werden. 

 
2. Freies WLAN in der Wiesentalschule in Rohrbach 

Die CDU-Fraktion bittet um die Aufnahme des Punktes. Wir hatten in den letzten 

Sitzungen immer wieder dieses Thema, leider bis heute ohne Ergebnis und Erfolg. Aus 

Sicht der CDU ist nicht nachvollziehbar, wo hier das Problem liegt. Hat bisher ein Termin 
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vor Ort stattgefunden? Waren die Ansprechpartner der Stadt jetzt vor Ort und haben sich 

die Gegebenheiten angeschaut? Wie sieht hier ein entsprechender Zeitplan aus und wie 

kann hier Abhilfe geschaffen werden.  

 

3. Lärmschutzmaßnahmen an der Autobahn A6 

Die CDU Rohrbach bittet um Aufnahme dieses Punktes: Haben wir eine Rückmeldung der 

Autobahn GmbH bekommen? Wie sieht hier ein Sanierungsplan der Autobahn und der 

davon betroffenen Brücken aus?  

Falls wir noch keine Rückmeldung bekommen haben, bitte wir um Nennung der 

Teilnehmer und Ansprechpartner und hier die Fragen warum wurde dies nicht 

nachgehalten. 

 

Folgenden Punkten aus den letzten Sitzungen sind in Prüfung, hier sollten die aktuellen 

Stände dargestellt werden: 

• Leader-Projekt am Kahlenberg 

o Information zum aktuellen Stand d e r  Kahlenberghütte  

• Videoüberwachung Containerstandorte 

• Sachstand Bau neue KITA Rohrbach im Stegbruch 

• Einrichtung einer Beleuchtungsanlage auf der Parallelstraße in Rohrbach 

• Information zum aktuellen Stand zur Fischerhütte 

• Sachstand Baumaßnahme Sam Werke – Eckstraße Rohrbach und TG-Halle 
 
Vielen Dank für die Aufnahme der oben genannten Punkte. 

Sollte hierzu noch weitere Rückfragen bestehen, steht Patrick Würtz als Ansprechpartner zur 

Verfügung. 

 
Mit freundlichen Grüßen 

 
 

Ihre CDU‐Ortsratsfraktion 
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